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Est/Et

> Est, est le verbe (auxiliaire) étre au présent, il peut se remplacer par était.

Exemple : Il est malade. Il était malade.

> Et, est une conjonction de coordination, il relie deux mots ou deux groupes de
mots. Il peut se remplacer par et aussi.

Exemple : Du thé et du café. Du thé et aussi du café.

Est = était

Et = éjait

Compléte par et ou est.

L’émission de TV ... nouvelle. - Quand la péche ... mure, elle ... jaune ... rouge. -
Dans mon sac, il y a plein de gateaux ... de bonbons. - Les garcons ... les filles

jouent sur la cour.
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> s : c'est le verbe (auxiliaire) étre au présent a la 2°™®

On peut le remplacer par « étais » ou « seras ».

personne de singulier.

Ex : Tu es heureux. — Tu seras heureux. — Tu étais heureux



